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Команда штовхача «NIBULON-11» допомогла безпечно ошвартувати балкер VYSSOS до причалу Ізмаїльського морського порту, після того як судно підірвалось на ворожій міні в Чорному морі. 
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«На жаль, сьогодні води Чорного моря щільно заміновані ворогом, і ризик натрапити на плавучу міну існує завжди, – коментує Ілля Торгашев, капітан судна «NIBULON-11». – Так трапилося і з балкером VYSSOS, котрий курсував маршрутом під прапором Панами. Після підриву судно отримало ушкодження, було повністю знеструмлене, навігаційні пристрої вийшли із ладу – балкер втратив змогу маневрувати. А це означає, що згодом його могло віднести у відкрите море і наслідки для команди, серед якої були поранені, могли б бути трагічними».  




Екіпаж «NIBULON-11» у складі помічника капітана Максима Хлибова, механіка Олександра Страшевського, моториста Сергія Борисенка, старшого матроса Станіслава Сметаненка та матроса Івана Крамаренка спрацював оперативно, за наказом вирушивши на рятувальну операцію. Команда працювала всю ніч, відкачуючи воду та роблячи все можливе й неможливе, аби зняти судно з мілини.  




Незважаючи на складнощі й непрості умови, НІБУЛОНівці якісно виконали свою роботу,  і, зрештою, VYSSOS разом із екіпажем були доставлені в Ізмаїл. Своїми злагодженими діями команда врятувала балкер, а його поранені матроси змогли вчасно отримати медичну допомогу.   




За злагоджену та професійну роботу під час рятувальної операції судна VYSSOS команду «NIBULON-11» було нагороджено відзнакою, яку їм вручив Сергій Ткаченко, керівник операції, капітан Ізмаїльського морського порту. 




Пишаємося вами, «NIBULON-11»!  
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			Андрій Вадатурський
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							Андрій Вадатурський став генеральним директором «НІБУЛОНу» після понад 15 років роботи в компанії — в липні 2022 року.
Він прийняв цю посаду після трагічної загибелі свого батька та засновника «НІБУЛОНу» Олексія Вадатурського разом із матір’ю Раїсою Вадатурською під час російського ракетного удару по їхньому дому в Миколаєві.
З 2014 до 2019 рік був народним депутатом України від одномандатного округу в Миколаївській області та членом Комітету з питань аграрної політики. У 2017 році створив і очолив велику міжпартійну групу, яка виступала за розвиток українських річок як транспортного засобу.  
Має ступінь магістра електротехніки Українського державного морського технічного університету та ступінь магістра економіки промисловості Лондонської школи економіки. У 2009 році за вагомий внесок у розвиток агропромислового комплексу України був нагороджений Президентом України, йому присвоєно звання «Заслужений працівник сільського господарства».
Одружений, має трьох дітей.
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